

Pest, július 1. 1848.

Kedves Jankó! :

Leveledet nem csak hogy elolvastam, de meg is lapítottam. A helyett, hogy végigvált volna a "belőle vonható" "dulce est socios habuisse malorum" még inkább elrepedtem. Disznóság, a mit arról az emberrel orvostudásra elhívottak, disznóság. Lesz ugyan elég Deser gyereket az orvostudásra, de a nép legkegyelmebb és legjövedelmentesebb barátai ugyanolyanok az egészre maradnak. Először a népi képviselő!... te még annyiban mennyiben meggyűgíthet a választásodon, mert, a miut én ismerek legalább hírelből, a követnek van erre is becsületkérdés... de én! diadalmasan... telykártales olyan diadó virág, mely a legias istállójában legvirivóbb érelt lett volna. Nem azt szívalom, hogy én nem lettem követ, hanem hogy "öt lett az, ki nem méltó arra. kötetlen, melyen egykor fűggeni fog. De ha a verificationalis választásaim nem kezeti is "öt rögtön viffa, nem fogja "öt arótt hiteltelen a három eskendő... hohó, három eskendő leforgása múlva vagy elött is egészen más skörű követet fogják képviselni a nemzetet... az leta az igazi nemzet" gyűlés. Na félj, ösém, mi his ott lesznek. Most azt mondják "es republicanus, nem kell!" azon az új követválasztásodon azt fogják mondani "es nem republicanus, te kell nem kell" vagy "es republicanus, te kell kell követnek." Milyen szép lesz az a jövendő, barátom, milyen szép! azt te nem kéretheted, azt csak én tudom, mert látom, olyan tisztán látom, mint ott a falon barátságod és emitt karakteres érzéket... nem említhet ijedteben, hogy Marattal együtt találtalak emittani... de üdög blizet abb' a politikába, vagy is eleget politikáról ijel nappal, hogy... jankó fél bele. — Na mondja "és becsületem, hogy a lapból kirta hasznótól van más erre az ére hat szép jankó gyűlés gyűlés. Errel falom becsület nyolcs eskendőig, hanem arótt az Életpolitikai is sominthatnál egy új jellempörögésot.

Fórai már diühödit, s én hidegvérű em-
ber vagyok ugyan, de már én is kiejővőre
maholnap a phlegmámból vagy váhót
Imrecként a phlegmámból. Az a káróeri-
féle versed itt maradt; elhüljém vagy
vöthömm is megvan? A Földi estije ré-
gett majd beszélék Dékairval, de előbb
mond meg, hogy mit kívánsz érte, mert
én én bochtort ártartt venni, hát nem
én főlvő előtör, hogy ennyit adó érte,
haukum a varga monija, hogy ennyiert
adom... egyébként érte neki art ártatom
mondani, hogy te bochtos vagy, a Földi
estije pedig vargas. — Ejh ejh Fankó,
hogy te nehe lettél rövid! er valódi
csapás ha nem a harára is, de legalább
rám, ki már erősem ajánítottam avos,
hogy a jigg det nekem fogod adni, mely pü-
sefes lesz, hogy ar embet a nemidelt,
gülest a galériáról bámulhass... hahaha,
én tehát a galériára szólítottam! én a
galériára!.... Szegény nép, szegény nép, leg-
fanaticusabb barátod csak egy. távob-
ból fogja hallgatni, mit véfernek sortad-
ról, s ha el találja magát ott főnné
köhintéri még onnan is szépen üzent-
sítját. Szegény nép!.... de ne tudj, er
völt ellenségeid végvonalás, Imelyket
engem elvontak, er volt végvonalásuk
.... még egy koppintás a fejtesre er ar-
tán csak mást! — — Szegény Fankó, fe-
leséjemmel együtt kistalunk csókolunk
mindnyájatokat de nagyon ám! Yften
veleked!

Barátod
Petőfi Sándor

Igaz! araképeidből csak négy példányt
kupanithattam meg, art majd legközelebb
elküldöm, ha Emilis Váradra küld köny-
veket. Te meg in artam, tudod-e? Ha
csóvet vagy váhót Imrecként akartóvet!

N.3. A nemzetiségűek képviseletét én is ki voltam jelölve,
a fiataljai választókerületben. Nem kerestem, nem is
régylem rá, annál fogva csak ösültem, midőn a helyes
Tópereres Ödön, birtokmegyei főjegyző, érdemi felelettel
ember (akkor!) nyerte el. Szalonta leginkább rá járva,
dott, de e nélkül - az oláh ág - másképp róla kaparsz,
célra.

Petőfi választási kalandja elgigé ismertetés.





Könyvtárnak
polgártársilag

10

Salontán

7

Szavas
Orsháza